
Z á p i s n i c a , 

z riadneho zasadania Obecného zastupiteľstva v Lopašove, ktoré sa konalo dňa 

19.3.2025 v zasadačke Obecného úradu Lopašov. 

 

Prítomní podľa  priloženej prezenčnej listiny. 

 

Program:   

1.         Sťažnosť  Taťána  Zimková       

2.         Dodatok  číslo   1   VZN  o podmienkach  držania  psov 3/2003 

3.         Spoločný   školský   úrad -  vstup 

4. Vodovod  -  informácia 

5.         Rôzne 

 

UZNESENIE číslo 1/2025: 

Obecné zastupiteľstvo Lopašov s ch v a ľ u j e  Program   zasadania Obecného  zastupiteľstva 

 Kto je za : 5                   Kto je proti: 0      Zdržal sa : 0 

 

Za overovateľa zápisnice určený   Martin Juríček. 

 

K bodu  číslo  1 -  na zasadanie boli   prizvaní   manželia  Zimkoví,  nakoľko   pani  Zimková  
stále  nie  je  spokojná  s vyriešením  jej  sťažnosti  voči    obyvateľom  domu  číslo  60 -  
Herákovým. 

Kontrola  v dome   č.  61  z postavenia  obce   nie je  možná.  Bolo  im na  základe sťažnosti  
z 9.9.2024  dohovorené -   osobne  pán  starosta  rozprával  s pánom  Máriom  Herákom,  
ktorý   si   nebol  vedomý   uvedených  porušení , ale  povedal ,  že   dohovorí   synovi  aby  sa  
také  veci  nediali .  

Písomné   upozornenie si   rodina  Heráková  od  obce   neprevzala. 

Pani  Zimková   uviedla ,  že veci  sa  nenapravili a stále  pretrvávajú. Bolo  jej  poradené, že  
takéto  spory  môže  riešiť  iba  súd, aby  dali  podanie na  súd,  alebo  trestné  oznámenie  na  
neoprávnené   podnikanie . Jedná  sa  klasické  susedské   spory. 

 Môže podať  opakovane   sťažnosť  na  úrad ,  potom môže  obec  spísať  list na  Štátnu  
ochranu   prírody alebo  OÚ životné  prostredie. 

 

 

K bodu  číslo   2   - starosta   predniesol  poslancom list  z Regionálnej  veterinárnej  správy  
o tom,  že  má   obec   nahlásiť  s kým  má   uzatvorenú  zmluvu  na  odchyt  túlavých  psov. 
Termín  je  predĺžený  do   konca   marca  2025. Nakoľko  toto  nemáme  ešte ošetrené -   bude  
starosta  rokovať  s Mestom Holíč,  aby  nám  v tomto   bol   nápomocný.  



UZNESENIE číslo 2/2025: 

Obecné zastupiteľstvo Lopašov s ch v a ľ u je  Dodatok číslo 2 VZN číslo  3/2003 o niektorých  
podmienkach  držania  psov. 

 Kto je za : 5                   Kto je proti: 0      Zdržal sa : 0 

 

 

K bodu   číslo  3 –  starosta  predniesol   poslancom   otázku   dôležitosti   Spoločného  
školského  úradu  v Skalici,  ktorý  na  základe  toho  ,  že  Materské   školy  prešli   znova  
finančne   pod  štát  ako  prenesená   kompetencia,  je spoločný   školský   úrad  dôležitý  
k metodickému  vedeniu   tejto  školy   a usmerňovaniu    fungovania. Nakoľko  v minulosti  
sme  mali   spoločný   školský   úrad  v Skalici -  okresnom  meste,  ktorý   metodicky  
zastrešoval    aj  Materské  škôlky  okresu , ale zmenou   financovania boli sme  odtiaľ 
vylúčení -   ale  znova budeme  prijatý   do  školského  úradu v Skalici.  

UZNESENIE číslo 3/2025: 

Obecné zastupiteľstvo Lopašov s ch v a ľ u je  vstup  Obce  Lopašov do  spoločného  
školského   úradu  v Skalici. 

 Kto je za : 5                   Kto je proti: 0      Zdržal sa : 0 

 

K bodu  číslo   4 -  starosta  informoval   poslancov  o tom  že  koncom  roka  sme  dostali   
peniaze  na  vodovod,  ktoré   máme  na  osobitnom  účte  v Slovenskej  sporiteľni ,  ale  ešte 
stále  sa  nepracuje,  nakoľko  nemáme skontrolované  ešte  všetky  doklady  -  verejné   
obstarávanie  je  v poriadku,  ale  je  ešte  na  projektovej   manažérke,  aby  poslala  dodatok  
zmluvy  kvôli   navýšeniu  DPH a ešte nejaké   podmienky,  ktoré   teraz    nevieme.  Nakoľko   
poskytnuté  financie nie  sú  aj na  IBV -   tak  znova  podáme   do   konca  marca  2025  
žiadosť  na  Enviromentálny  fond  na   poskytnutie  peňazí  na  dokončenie  vodovodu. 
Pracuje  sa  na tom. 

K bodu  číslo   5   -  Starosta  informoval   poslancov  o tom  , že  objednal   do  škôlky  
klimatizáciu ,  ktorú   umiestnime  do  herne 

- Informoval   o tom  , že TLAPNET začne   robiť rozvody  internetu  po   obci   
v mesiaci  apríl,  aspoň  mu   bolo   tak  prisľúbené 

- Riešiť  treba  nebezpečný  strom na  hlavnej  ceste  na  konci  nášho   chotára smerom 
na  Senicu-  je  nebezpečenstvo  že  spadne  na  cestu  a spôsobí  nešťastie,  tiež  
zarastená   dopravná  značka  smerom  zo  Senice  pri   Mášikoch -  označujúca  
prechod m  pre  chodcov -  vodiči   nedodržujú  rýchlosť 

- Poslanci sa  tiež  rozprávali   o množstve  pováľaných  stromov  v potoku,  ktoré   
znižujú   prietok  potoka   a pri   prívalových  dažďoch   spôsobujú  vybreženie  
potoka. 

   

Nakoľko  neboli  už  žiadne   pripomienky  ani   požiadavky  poslancov  , starosta  zasadanie 
ukončil. 

 

Overovateľ       Starosta: 


